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1. IIpoussedenue Baswrxe. Ilycts {a,}22 , — mocienoBarebHOCTH TOYEK OTKPBITOTO €1~
rraHoro Kpyra [, 3aHyMepoBaHHbBIX B HOPSIKe HeyOLIBAHMS UX MOy Ieil. Bynem canTars,
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1) Hokaskute, uro dynkuus B(z) romomopdua B .
2) Jlokaxkure, 94T0 <pauajbHbIil peners B, (0) = liﬂ% B(re?) cymectByer aj1st modaTn
r—
BCex 0.
3) Haiigure | B, (0)| aysa mourn Beex 6.
4) Haiiznre HeOOX0MOE U JIOCTATOYHOE YCJIOBHE CYIIECTBOBAHUS PAJIHAIBHOIO [IPEIe-

na B, (0).

2. JlokaKuTe CIpaBe/JInBOCTD CJIEJIYIONINX PA3/IOKEHUN MepOMOPQMHBIX (DYHKITNN B PAJIbI
MPOCTBIX JIpOOeii:

Detgz=1+2 2252 gz =1+t2 mes Dgm= X oome
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3. JlokaxkuTe CIpaBe/INBOCTD CJICIYIONINX PA3JIOKEHUIT 1e/IbIX (DYHKIINI B O€CKOHETHBIE
ITPOU3BEJICHNSI:
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3) TorD =€ I1 (1 + n) e , rie C — nocrosiuHas Ditepa.
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4. Ha xoMItakTHOI prMaHOBOI moBepxHOCTH X paccMoTpuM 3ajady Mutrar-Jleddirepa
st dugpgeperuuarvroir Gopm. s 9Toro 3agauMcsd JTOKAJIbHBIMA TJIABHBIMUA YaCTIMU
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wj = g c;z'dz
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B OKPECTHOCTH KOHETHOTO MHOXKeCTBa Todek S = {z;} € X u mocraBuM 3ajady mocTpoe-

HUs TJI00aJIbHO OIIpejie/IeHHON MepomopdHoit 1-dpopMbl w, rosomopdHOit BHE S U TaKOil,
4TO W — w; rojioMopdHa B ToUKe x;. Beerma mm paspemmma sTa 3a1a4a?

5. [Tycrs P(2) — 3a/laHHBII TOJMHOM € H3BECTHBIME KOpHsiMu. Haitaure Bce MepoMopdHbIe
pemenus f(z) ypasuenns f(z+1) = P(z)f(z) ¢ TOIHOCTBIO 70 IPON3BOIBHOTO MEPHO/H-
YECKOI0 MHOXKHUTENS ¢ eMHIYHBIM TIepUoIoM. Beibepure OTHO (IPOM3BOJIBHOE) U3 ITUX
peleHnii U HaliInTe €ro JUBU30P.



